
ÖNKORMÁNYZATI HETILAP
29. ÉVF. 6. SZÁM • 2020. FEBRUÁR 15.

» Fotó: Nagy Jácint

A BPW közössége
» HENDE-NEMÉNY TALÁLKOZÓ: EGYÜTT A CÉLOKÉRT
» CSÓKAY ANDRÁS HITVALLÁSA A HÁZASSÁG HETÉN
» MESITS KATALIN ELISMERÉSE: KÁVÉ ÉS KULTÚRA 

3.690.000 Ft

MAGYAR AUTÓ- ÉS MOTORKERESKEDÉS Szombathely, Zanati út 27/A | Tel.: 94/522-880 | www.bonuskft.hu

Kerti gépek
javítása

9700 Szombathely, Rumi út 311.
Telefon: 94/327-496

LAKI



Megszünteti a kiporzást a Falco
Szombathely és a Falco Zrt. több tár-
gyalás után új alapokra helyezi
együttműködését, írta közleményé-
ben az önkormányzat. A közös érték-
teremtés és együttgondolkodás alap-
feltételeként dr. Nemény András
polgármester a kiporzás megszün-
tetését nevezte meg. A Falco Zrt. a vá-
rosvezető kérését elfogadva rövid ha-
táridőn belül vállalta a probléma
megoldását. Közös céljuk az, hogy az
ipari szereplőként és munkáltatóként
is meghatározó gyáregység környe-
zetbarát működés mellett legyen
a város része.

Bezár a Claudius Szálló 
Február 17-én délben bezár Szom-
bathely egyik emblematikus szállo-
dája. Az üzemeltető cég ügyvezetője
az SZTV kérdésére szűkszavú közle-
ményben adott tájékoztatást arról,
hogy rekonstrukció vár az épületre.
A Claudius Hotel építése 1970-ben

kezdődött, két évvel később nyitotta
meg kapuit a vendégek előtt. A szál-
lodát utoljára húsz évvel ezelőtt újí-
tották fel, így ma már idejétmúltnak
számít. A bezárás – az azóta már a ho-
tel honlapjára is felkerült közlemény
szerint – csak ideiglenes, a vendégek
igényeit szolgáló rekonstrukció be-
fejezéséig tart.

Felújítják a játszótér kerítését
Elkezdődött a munka a Bem József
utcai játszótérnél, amelynek a kerítését
újítják fel a szakemberek. A város több
mint kétmillió forintot különített el
erre az előző évi költségvetésből. Hor-
váth Soma alpolgármester, a körzet

képviselője elmondta, a kerítést több-
ször megrongálták, ezért most biz-
tonságos és erős megoldást válasz-
tottak a folyamatos javítgatás helyett.
Múlt hét végén kezdték el a munká-
latokat a játszótéren, várhatóan ha-
táridő előtt – azaz március közepe he-
lyett a hó elejére – elkészül a munkával
a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalano-
kat Ellátó Nonprofit Kft. csapata.

Nyitra utcai robotika
Eredményesen szerepeltek a Nyitra
iskolában működő CROM Robotikai
Klub csapatai Csehország legna-
gyobb nemzetközi robotversenyén.
7 kategóriában több mint 170 csapat
versengett Brnoban február 7-én.
A nyitrás fiúk maguk építették és
programozták robotjaikat. Az általá-
nos iskolások a gyorsasági vonalkö-
vetés versenyszámban a 4. helyen
végeztek. A középiskolások ugyan-
ebben  a számban és a sprint kate-
góriában is a 2. helyet szerezték meg.
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Dr. Károlyi Ákos jegyző tájékoztatja Szombathely Me-
gyei Jogú Város polgárait, hogy 2020. február 5. napján
kihirdetésre kerültek az alábbi rendeletek:

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyű-
lésének 1/2020. (II.5.) önkormányzati rendelete az önkor-
mányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019. (IV.1.)
önkormányzati rendelet módosításáról;

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyű-
lésének 2/2020. (II.5.) önkormányzati rendelete a Polgár-
mesteri Hivatalban dolgozó köztisztviselők közszolgálati
jogviszonyának egyes kérdéseiről;

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyű-
lésének 3/2020. (II.5.) önkormányzati rendelete Szombathely
Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Mű-
ködési Szabályzatáról szóló 18/2019. (X.31.) önkormányzati
rendelet módosításáról.

Továbbá  2020. február 3. napján kihirdetésre kerültek
a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2020.
január 30-ai Közgyűlésén hozott 4/2020. (I.30.) – 33/2020.
(I.30.)  Kgy. számú normatív közgyűlési határozatok.

A rendeletek és határozatok a Polgármesteri Hivatal hir-
detőtábláján kifüggesztésre kerültek, illetve elektronikus
formában a rendeletek a http://www.szombathely.hu/koz-
gyules/rendeletek-valtozasmutatoja/ menüpont alatt,

a határozatok pedig a http://www.szombathely.hu/koz-
gyules/e-kozgyules/kozgyulesi-hatarozatok/  menüpont
alatt olvashatók.

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK RENDELETEK, HATÁROZATOK

Dr. Czeglédy Csaba, Szombathely Megyei Jogú Város Szo-
ciális és Lakás Bizottságának Elnöke 2020. február 19-én
(szerdán) 8.00 órától fogadóórát tart a Városháza 301. számú
irodájában (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3.). Sorszám a fo-
gadóóra napján 7.30 órától az Ügyfélszolgálattól kérhető.

Dr. Takátsné dr. Tenki Mária, Szombathely Megyei
Jogú Város 8. sz. választókerületének önkormányzati
képviselője 2020. február 18-án (kedden) 15.30 és
17.00 óra között fogadóórát tart a Szombathelyi Szi-
várvány Óvodában (Szombathely, Deák F. u. 39/A).

Horváth Gábor, Szombathely Megyei Jogú Város
1. sz. választókerületének önkormányzati képvise-
lője 2020. február 18-án (kedden) 16.00-tól 18.00
óráig fogadóórát tart a Herényiek Házában (Szom-
bathely, Béke tér 7.).

Kelemen Krisztián, Szombathely Megyei Jogú
Város 9. számú választókerületének önkormányzati
képviselője 2020. február 18-án (kedden) 16.00-tól
17.00 óráig fogadóórát tart a Horvát Oktatási Köz-
pontban (Szombathely, Pázmány P. körút 28/A). 

Tóth Kálmán, Szombathely Megyei Jogú Város 14.
sz. választókerületének önkormányzati képviselője 
2020. február 20-án (csütörtökön) 17.00 órakor fo-
gadóórát tart a Zarkaházi Szily kastélyban (Szom-
bathely, Győzelem u. 1.).
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Együttműködési megállapodást írt
alá Hende Csaba országgyűlési
képviselő és Nemény András pol-
gármester Szombathely fejlesztése
érdekében hétfőn Budapesten.
A dokumentumban négy fontos
területre vonatkozóan fejezték ki
együttműködési szándékukat. 

A Szombathely–Kőszeg, a Szombat-
hely–Körmend, valamint a megye-
székhelyt elkerülő gyorsforgalmi
utak megvalósítása; a város érdeke-
inek megfelelő feltételek kialakítása
a hulladékgazdálkodás területén;
a közösségi közlekedés fejlesztése
korszerű, elektromos buszokkal; va-
lamint a város iparterületének fej-
lesztése – ez az a négy fő fejlesztési
cél, amelynek megvalósításán a felek
közösen dolgoznak.
– Az együttesen elkezdett munkának
első lépése ez a megállapodás, ami-
nek reményeim szerint lesz folytatása.
Papírra vetni könnyű bármit, de a lé-
nyeg az, hogy mi valósul meg belőle.
Mindketten azzal a szándékkal írtuk
alá, hogy ezekben a fontos kérdések-
ben tudjunk előre lépni – mondta
Nemény András polgármester. –
A négy ponton kívül is nagyon sok
mindenről beszéltünk, és egyetértet-
tünk, de ezek a kiindulási alapként
konkrétan megnevezhető céljaink.
A Modern Városok Programon a kor-
mány képes módosítani, mi viszont
meg tudjuk mondani, mit szeretnénk
változtatni, és ezt úgy érdemes meg-
tenni, ha a polgármester és az or-
szággyűlési képviselő együtt kérik.
Erről is szól ez a megállapodás, és
még arról is, hogy az egyik legfonto-
sabb problémakör a város számára,
a hulladékgazdálkodás a jövőben
megfeleljen a város érdekeinek. Itt is
az a szerencsés, ha országgyűlési kép-
viselő és polgármester együtt lobbizik
ezért. A város érdekében mindenen

túl lehet lépni, ez nem személyes kér-
dés. Ettől nem fogjuk jobban szeretni
egymást, de a közös teljesítmény
mindenkinek jó tud lenni, ha a város
érdekében történik. Ha olyan ügyek
vannak, ami miatt azonnal találkozni
kell, akkor azonnal találkozunk. Ezt
havonta, negyedévente tervezzük, re-
ményeim szerint nemcsak Budapes-
ten, hanem Szombathelyen is. 
– Nagyon pozitívnak tartom a meg-
állapodás létrejöttét. Különböző okok
miatt eddig kellett várni, hogy
az együttműködés létrejöjjön, de
jobb későn, mint soha. Szombathely
érdekében kötöttük ezt a megállapo-
dást, ami a legfontosabb kérdésekre
terjed ki – mutatott rá Hende Csaba
országgyűlési képviselő. – Az ókori
Savaria létrejötte már az utakkal füg-
gött össze, és az utak, a földrajzi el-
helyezkedés mindvégig meghatározó
volt. A gazdaságföldrajzi előnyöket
kell kiaknáznunk, ennek jegyében
építettük meg az M86-os autóutat.
Úgy gondoljuk polgármester úrral
közösen, hogy az M86-os továbbépí-
tése a legfontosabb kérdés Körmend
irányába. Legalább ugyanilyen lénye-
ges az M87-es megépítése, ami Szom-
bathelyt Kőszeg érintésével tulajdon-
képpen Béccsel kapcsolja össze.

A körgyűrű pedig azért jelentős lépés,
mert megkönnyíti a tranzitforgalmat,
és tehermentesíti a szombathelyi vá-
rosi közlekedést is. Ezek állami beru-
házásban, önkormányzati pénzügyi
tehervállalás nélkül megvalósítandó
gigaberuházások. Az M86-os megépí -
tésében vállalt szerepem után meg-
tisztelő és szép koronája a pályafutá-
somnak, hogy az előttünk álló
esztendőkben elsősorban ezekre
az útépítésekre kívánok koncentrálni.
A hulladékgazdálkodás kérdése je-
lenleg nem kielégítő módon szabá-
lyozott, itt egy országos, törvényi szin-
tű újragondolás van folyamatban.
Ezért csak nagyon általánosan tudtuk
rögzíteni – figyelemmel a soproni
polgármesterrel való egyeztetésre is,
amit Nemény András folytatott az el-
múlt napokban –, hogy a város ér-
dekeinek megfelelő feltételeket kell
kialakítani ezen a területén. Ugyan-
ilyen lényeges, hogy a város iparte-
rületeit fejlesszük. Szombathely egy
ipari, kereskedelmi, oktatási, kultu-
rális, egészségügyi centrum, ahol az
iparnak meghatározó szerepe kell,
hogy legyen. Környezetbarát, fenn-
tartható, 21. századi iparban kell gon-
dolkodunk.

»SaFó

Hende Csaba (balról) és Nemény András (jobbról) a budapesti tárgyaláson              Fotó: Hende Csaba Facebook-oldala

»Fotó: Nagy Jácint
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Szombathely érdekében dolgoznak
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A neves idegsebész és felesége volt
a Házasság Hete rendezvénysoro-
zat vendége kedden este. A házas-
pár közös életük örömeiről, tragé-
diáiról, nehézségeiről beszélt
a hallgatóságnak. Elmondták, ho-
gyan élték túl kisfiuk elvesztését,
szó esett külföldi missziókról és
a bangladesi sziámi ikreket szét-
választó műtétjéről. Csókay András
erős hitéről is tanúságot tett. 

– Mi az, ami összeköt hívő és nem
hívő embert? – tette fel a kérdést az
előadás elején Csókay András, és rög-
tön meg is válaszolta azt: a szeretet.
A szeretet, ami elköteleződést jelent. 
– Mi 14 évesen, három hónap isme-
retség után köteleződtünk el egy-
másnak az Erzsébet-híd lábánál –
idézte fel kapcsolatuk kezdetét Csó-
kay. Bár volt olyan időszak, amikor
kicsapongó életet élt, a felesége min-
den ballépését megbocsátotta, és ez
őt magát is térdre kényszerítette.
38 éve kitartanak egymás mellett.
– Sokan mondogatták nekem akko-
riban, hogy milyen nő az, aki hagyja
magával ezt csinálni? Miért nem kül-
döm el? De nekem szükségem volt
a férjemre. Arra a férjre, akit fiatalon
megismertem. Volt bennem elég csö-
könyösség, bátorság és ragaszkodás
ahhoz, hogy megbocsássak, és meg-
maradjunk együtt, mint két puzzle-
darab, ami kiegészíti egymást. El tud-
tam hinni, hogy megváltozik –
mondta szelíd hangon Daniella. 
Családi tragédia erősítette őket to-
vább. Hat évvel ezelőtt egy családi
összejövetel alkalmával megfulladva
találtak rá az elhagyatott kerti me-
dence húszcentis vízében legkisebb
fiukra, a tízéves Marcira. A szenvedés
meghozta a teremtő energiát, és
a hitnek egy magasabb szintjén,
megerősödve jöttek ki a veszteség-
ből. Visszataláltak Istenhez – mond-
ják. Az édesapa összeroppant fia ha-
lála után, másfél év depresszió

következett. Ez idő alatt Daniella tar-
totta egyben a családot. 
– Mindenki romokban hevert. Kétel-
kedtünk benne, hogy valaha még
boldogok lehetünk. Szörnyű volt, fi-
zikailag is nagyon rosszul voltam, de
óriási kötelességtudat munkált ben-
nem. Nem volt más választás, élni
kellett az életet tovább. A seb mindig
ott lesz a szívemben, de elfogadtam,
hogy ez történt velünk. Boldogok va-
gyunk nélküle, és mégis mindig vele
– hallottuk Daniellától. 
Nehéz időszak volt, amikor András
a mérnöki pályát orvosi hivatásra cse-
rélte, és egyetemi tanulmányai idején,
már két gyermekkel, jócskán össze
kellett húzni a nadrágszíjat. Aztán
jöttek a külföldi missziók: előbb a vé-
rengző Boko Haram szekta uralta Ni-
gériában, ahol az orvoscsoport egy-
szerre járta meg a mennyet és
a poklot, majd 2017-ben Banglades
zsúfolt kórházaiban. Itt találkoztak
a fejüknél összenőtt sziámi ikerpár,
Rukaya és Rabeya családjával. Senki
sem vállalta a szétválasztó műtétet,
mert egy közös agyi véna miatt túl
kockázatos lett volna a beavatkozás.
Az erős hittel megáldott Csókay And-
rás számára azonban nem volt kérdés,
hogy meg kell próbálni. 

– Egy mély, szinte transzállapotú ima
közben kaptam a megoldást, hogy
milyen módszert kell alkalmaznunk
– idézte fel az orvos. Egy év kemény
előkészítő munka következett. A la-
kást rajzok, fényképek, 3D-s agyi mo-
dellek lepték el. Daniella akaratlanul
is részese lett a felkészülésnek, és tel-
jesen alárendelte magát neki.  
– Már reggel 6 órakor a boncterem-
ben gyakoroltam, és ő minden áldott
nap hajnali 5-kor kelt, hogy közösen
kávézzunk. Végül sikerült az ikrek
26 órás szétválasztó műtétje, amihez
óriási erőt adott százezrek háttérimája
– magyarázta Csókay. Az orvos ez idő
alatt szinte kizárólag a hivatásának
élt, családjára alig maradt ideje.  
– Kölcsönadtuk ezt az időt neki, és
visszavárjuk – mondta Daniella. –
Most, a Házasság Hetén egyik város-
ból a másikba utazunk. Szombathely-
re különösen szívesen jöttünk, hiszen
itt született Marci fiunk. Fájdalmas és
egyben felemelő újra végigjárni azo-
kat a templomokat, cukrászdákat, te-
reket, ahol egykor vele is megfordul-
tunk. Andrással pedig végre minőségi
időt tölthetünk együtt. Ez egy igazi
nászút, hosszú idő után az első lépés
újra egymás felé. 

»kzs

Csókay András és felesége, Altay Daniella a szombathelyi előadáson »Fotó: Nagy Jácint

Csókay András: Hit, házasság, hivatás



Február 15. szombat
09.00    Ismétlések
12.20    Info TV
18.00    Ez történt a héten
19.20    Ismétlések
00.00    Info TV
–––––––––––––––––––––––
Február 16. vasárnap
09.00    Ismétlések
12.20    Info TV
18.00    Ez történt a héten
19.20    Ismétlések
00.00    Info TV
–––––––––––––––––––––––
Február 17. hétfő
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Aréna – sportmagazin
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
–––––––––––––––––––––––
Február 18. kedd
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Műhely – kulturális magazin
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
–––––––––––––––––––––––
Február 19. szerda
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Forgószínpad – színházi 

magazinműsor
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
–––––––––––––––––––––––
Február 20. csütörtök
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Szolgáltatók – gazdasági

magazinműsor
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
–––––––––––––––––––––––
Február 21. péntek
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Hétvége
19.00    Híradó
19.15    Vasi kaleidoszkóp 

– megyei magazinműsr
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV

MŰSOR
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Február 11-e az Egységes Európai
Segélyhívó Szám Napja, ez alkalom-
ból tartottak nyílt napot a Szom-
bathelyi Hívásfogadó Központban
is. Szeretnék, ha minél többen meg-
ismernék az itt folyó munkát, és az
is cél, hogy tudatosítsák, csak indo-
kolt esetben szabad hívni a 112-t.

„Segélyhívó Központ. Miben segít-
hetek?” Ez a kérdés naponta tizen-
kétezerszer(!) hangzik el. Ennyien hív-
ják ugyanis az országosan egységes
számot. A Szombathelyi Hívásfogadó
Központban a nyílt napon egy órára
bárki beállhatott operátornak, és ki-
próbálhatta, mik azok a fontos és
pontos információk, amelyek alapján
elindulhat a segítség. A szombathelyi
nyílt óra ideje alatt a valódi segély-
kérések az ország másik központjába
futottak be.

2013-tól működik Miskolcon és Szom-
bathelyen a 112-es segélyhívó köz-
pont. Évente 4,5 millió hívást fogadnak.
Ezeknek csak alig több mint harmada
valós segélykérés. 52 %-ot tesz ki, hogy
a gyerekek játékból telefonálnak, va-
lamint az úgynevezett zsebhívás, azaz,
ha véletlenül nyomódik be a szám.

A hívók 12-13 %-a pedig valamilyen
információt szeretne kapni. A 112-es
rendeltetésellenes használata szabály-
sértés, így szankciót von maga után –
mondta el dr. Balázs Zsolt ezredes,
a HIK vezetője.
A Szombathelyi Hívásfogadó Köz-
pontban 250-en dolgoznak, éjjel-nap-
pal fogadják a hívásokat.
Az Egységes Európai Segélyhívó
Szám Napján Horváth Soma alpol-
gármester, valamint Harangozó Ber-
talan kormánymegbízott köszöntötte
az itt dolgozókat. Műszakonként
megválasztották az év operátorait,
Rétfalvi Anita pedig az „Év Szombat-
helyi Hívásfogadó Operátora” címet
nyerte el.
Idén először az együttműködő szer-
vezetek egy-egy tagját is jutalmaz-
ták. A nyílt napon az érdeklődők el-
sősegélynyújtási és újraélesztési

gyakorlaton is részt vehettek. Egy má-
sik teremben egy virtuális repülésre
nyílt lehetőség a Légi Irányítási Köz-
pont szimulátorával, az udvaron pedig
a beavatkozó egységek: a mentők,
tűzoltók, rendőrök gépjárműveivel is-
merkedhettek meg a látogatók.

»SaFó

Sokan voltak kíváncsiak a Szombathelyi Hívásfogadó Központ nyílt napjára »Fotó: Nagy Jácint

Nyílt nap a központban



SAVARIA FÓRUM                                                                                                                                               2020. FEBRUÁR 15.

6

Találkozunk este a Szimfiben! –
gyakran hangzik el ez a mondat is-
merősi körökben, nem véletlenül.
Mert kell egy hely, aminek hangu-
lata van, barátságos, családias lég-
köre, és ahol finom a kávé, meg
a Marlenka. A hely tulajdonosa, Me-
sits Katalin a Kultúra Támogatásáért
díjat kapott.

– Hogyan és mikor indult a kávézó tör-
ténete?
– Anyukám vendéglátós, vele együtt
kezdtük. Ennek már 23 éve. Én ke-
reskedelmi iskolát végeztem, eleinte
azt sem tudtam, hogyan kell egy tál-
cát kivinni. Az alapoktól indultam, és
szépen lassan belejöttem.
– Milyen hatással van a hely hangu-
latára, vendégkörére, hogy a szom-
szédban van a Bartók-terem?
– Meghatározó, hiszen koncertek
előtt is jön a közönség, meg utána is
egy kávéra, italra. Komoly- és könny-
űzenészek is szívesen járnak hozzánk,
egyfajta törzshelyükké váltunk, itt
összefonódik a két műfaj.
– Hogyan került a profilotokba a mű-
vészet, a kultúra?
– Szerettünk volna a vendéglátáson
és a kiszolgáláson kívül valami pluszt
adni a vendégeknek. A kezdet kez-
detén az első teraszon tartottuk
a koncerteket, leginkább helyi zene-
karok léptek fel. Amikor ezt kinőttük,
beköltöztünk a Zsinagóga udvarra,
ami kiváló helyszínnek bizonyult, ide
már nagyobb volumenű koncerteket
is szervezhettünk. Az évek során egy-
re gyűltek a fellépők, épültek a kap-
csolataink, bővült az ismeretségi kö-
rünk, és mind többen találtak meg
minket is, akik szerettek volna jönni.
Az első nagyobb koncert, amire em-
lékszem, a Blues Jam volt, valamikor
1999-2000-ben. Akkoriban még ke-
vesebb zenekar működött a város-
ban, de akik voltak, szívesen jöttek
hozzánk fellépni. A vendégek is vevők
voltak, hamar rákaptak az ízére, hogy

a kávé mellé koncertélmény is jár.
Húsz évvel ezelőtt nem sok hely volt
Szombathelyen, ahol élőzenét lehe-
tett hallani, így gyorsan megtaláltak
minket azok, akiknek erre volt igé-
nyük. Tudatos törekvésünk, hogy el-
sősorban helyi zenekaroknak adjunk
lehetőséget a bemutatkozásra, de
jönnek pályakezdő, feltörekvő fiatalok
is, például a zeneiskolából. Kedd es-
ténként mindig van élőzene. Azt gon-
dolom, egy hely hangulatát meg-
határozza, hogy milyen zene szól, és
fordítva.
– Te hogyan viszonyulsz a művésze-
tekhez?
– A magam módján nyitott vagyok.
A zenét például nagyon szeretem.
Engem nyugodtan lehet bombázni
mindenféle ötletekkel, mert szeret-
ném, ha színes lenne a kulturális pa-
lettánk. Volt már itt művészterasz,
divatbemutató, fotókiállítás, klipfor-
gatás, képregény-dedikálás, jelmez-
bál, grafikai tárlat. Négy éve csináljuk
a kertmozit. Eleinte művészfilmekkel
próbálkoztunk, aztán inkább a po-
puláris műfajok felé mozdultunk,
mert ez volt népszerű. Kedvelt, szó-
rakoztató filmeket igyekszünk válo-
gatni, ami vonzza a közönséget. Ta-
valy a Queen-film iránt akkora volt
az érdeklődés, hogy kétszer kellett

levetíteni, és egy harmadikat is bő-
ven meghirdethettünk volna. Idén
még több ilyen alkalmat szeretnénk,
mert úgy érzem, van igény arra, hogy
az emberek a szabad ég alatt néz-
zenek jó filmeket. A kertmozinak kü-
lönleges hangulata van, remek nyá-
resti program a zsinagóga tövében.
Örülök, hogy megszerették a szom-
bathelyiek.
– Filmekből tehát nagyobb lesz a vá-
laszték. Mire számíthatnak még a ven-
dégek?
– Biztosan lesznek idén is helyi ze-
nekarok, de igyekszünk hívni fővárosi
fellépőket is. Szeretnék a színház felé
elmozdulni, és az irodalom felé is ka-
csintgatok.
– Meglepett a díj?
– Igen, abszolút. Egyszer csak jött
a postás egy ajánlott levéllel, amely-
ben értesítettek, hogy én kapom
az elismerést. Először fel sem fogtam,
mit is olvasok. Nagyon jólesett, hogy
rám gondoltak, és külön örültem
az ismerősök reakcióinak. Rengete-
gen gratuláltak, és mindenkinek az
volt a második szava, hogy: megérde-
melted! Ez a díj inspirál, újabb len-
dületet ad a továbbiakra. Nem szabad
abbahagyni, de nem is akarom, mert
engem ez éltet.

»kzs

Nem szimpla kávézó: volt már művészterasz, divatbemutató, kertmozi is »Fotó: Nagy Jácint

Kettő az egyben: kávé és kultúra
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Az idei városi bál helyett jótékony-
sági farsangi rendezvényt tartottak
a Polgármesteri Hivatalban: a gyer-
mekprogramokra, a kézműves fog-
lalkozásokra sokan voltak kíván-
csiak a szombathelyiek közül.

Több varázsló és boszorkány is meg-
jelent a Városházán a péntek délutá-
ni sütivásáron és jótékonysági far-
sangon, de láttunk katicabogarat,
tündéreket, hercegnőket. 
Horváth Soma alpolgármester meg-
nyitójában elmondta, hogy sok ha-
sonló programot terveznek a kö-
vetkező években. A jótékonysági
farsangot nem szánták ekkora ren-
dezvénynek, azonban rengeteg fel-
ajánlás érkezett rá, amit külön meg-
köszönt a szombathelyieknek.
A gyerekeket és szüleiket több prog-
ram is várta: felléptek a Bartók Béla
Zeneiskola növendékei, a Szamóca

Színház elhozta mesejátékát, a Me-
sebolt Bábszínház pedig a Lenka és
a tündér című darabot mutatta be. 
Délután négyre teljesen megtelt
az aula és több földszinti terem is:
több helyen tartottak kézműves

foglalkozásokat. A sütemények el-
adásából befolyt összeggel az ön-
kormányzat a Markusovszky Kórház
Gyermekosztályát és a Fogyatékkal
Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Köz-
hasznú Nonprofit Kft-t támogatta.

Jelmezes gyerekek lepték el a hivatal auláját »Fotó: Nagy Jácint

Jótékonysági farsang a Városházán
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Új modell a palettán: Puma 
A holnap elkezdődött a Straussnál is, hiszen értékesítésre kerültek az 

első hybrid és plug-in-hybrid modellek, megérkezett a legújabb Ford, 

a Puma – amely több hajtáslánccal, az új mild hybrid motorral is ren-

delhető – sőt, hamarosan tesztelhető. 

A Ford Puma tovább gazdagítja a Ford SUV- és crossover-kíná-

latát, amelyek közt eddig a Fiesta és Focus Active, az EcoSport és a 

Kuga szerepelt. A stílusos, sportos és csábító Ford Puma a Ford B-

padlólemezére épül, amelynek optimalizált tengely- és nyomtávja ki-

váló alapot biztosít az ideális SUV-arányok megteremtéséhez. Ha Ön 

egy olyan kompakt járműre vágyik, ami kitűnik a tömegből és okos 

megoldásokat kínál a mindennapi használathoz, válassza a Ford le-

gújabb modelljét.  

 

Díjat nyert Ford modellek:  

Transit Custom P-HEV és Ford Ranger 

A Strauss büszkeségére a Ford idén elsöprő győzelmet aratott a kisha-

szongépjárművek megmérettetésén, hiszen a Ford Transit Custom hib-

rid modelljei nyertek a 2020-as Év Haszongépjárműve (IVOTY) 

versenyen, a Ford Ranger pedig a 2020-as Év Pickupja (IPUA) lett. A 

Strauss széles Ford Ranger-készlettel várja a vállalkozások vezetőit.  

Az utolsó 3.2-es motorok év végéig beérkeznek, a Ford azonban a köz-

kedvelt motor gyártását megszünteti – érdemes már most szerződni rá!

Új szlogen, új irány 
2020-ban a Ford nagy változások előtt áll: vadonatúj termékcsalá-

dot mutat be, amelyben 14 elektromos technológiájú modell szerepel. 

Jó hír, hogy a legújabb hybrid, mild-hybrid motorok megjelennek a pré-

mium kategória mellett a közkedvelt, kisebb városi autókban is. Az új 

motorokkal és modellekkel találkozhatunk a Straussnál: az első Ford 

Puma megérkezett a szombathelyi márkakereskedésbe, az új Kugát 

májusra várják.  

Strauss Autószalon  
9700 Szombathely, Zanati u. 58.  

Tel.: +36 94/512-860 • www.strauss.hu 

2020 legújabb Ford modelljei és motorjai a Straussnál 

VÁSÁROLJON DÍJNYERTES HASZONGÉPJÁRMŰVET VÁLLALKOZÁSÁNAK!
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Polákovics Mariettát választotta
meg a Vásárcsarnok igazgatójá-
nak a közgyűlés: valamennyi vá-
rosatya támogatta a kinevezését.
Nagy változások előtt áll a piac:
a felújítási munkálatok hamaro-
san elkezdődnek. Az igazgatónő-
vel beszélgettünk.

Polákovics Marietta három gyermek
édesanyja. Közgazdász diplomája
után angoltanári végzettséget is
szerzett. 
– A januári közgyűlésen elismerően
szólt minden politikai oldal a pályá-
zatáról, ennek megfelelően 21 igen
vokssal választották meg a Vásárcsar-
nok vezetőjévé. Korábban mivel fog-
lalkozott?   
– Eddig a kereskedelemben, az ide-
genforgalomban és a vendéglátásban
dolgoztam, e három területen szerzett
tapasztalataimat szeretném majd öt-
vözni új munkahelyemen. Azt szeret-
ném, hogy egyfajta lüktető, élettel
teli piaca lenne Szombathelynek. 
– Ez jól hangzik. Milyen konkrét elkép-
zelései vannak? 
– Nagyon sok tervem van, és hiszem,
hogy ezeket meg tudjuk valósítani.
Egyik ezek közül, hogy szeretnénk
a Vásárcsarnok gasztronómiai vonalát
erősíteni. Az addig rendben van, hogy
„finom a lángos” – sokaknak ez jut
elsőként eszébe a piacról. De ennél
azért mi többet szeretnénk. Tájjellegű
ételeket és italokat kínálnánk a betérő
vendégeknek, legyen szó toronyi ke-
nyérről, tökmagolajról, tehénsajtról,
vagy akár vaskeresztesi vörösborról.
Igyekszünk átformálni az emberek
életérzését a piaccal kapcsolatban.
Manapság aligha van szombathelyi
polgár, aki azért jönne ki a csarnokba,
hogy megkóstoljon egy finom sajtot,
majd házi tojást vásároljon itt, vagy
esetleg megtervezze a vasárnapi ebé-
det, és itt vegye meg a hozzávalókat.
Tervezünk például főzőshow-kat: kö-
zéleti szereplők itt helyben készítenék

el az ételeket, természetesen a csar-
nokból vásárolt termékekből. De
igény lenne termékkóstolókra is –
mindent összevetve „nyitni” kell
a szombathelyiek felé. Igyekszünk
egyfajta lüktető, szerves részei lenni
a városnak. Rendezvényeket szervez-
nénk gyermekeknek, felnőtteknek –
azzal tisztában kell lenni, hogy jelen-
leg jobbára a nyugdíjas korosztály lá-
togatja az intézményt. 
– Igen ám, de a multik áraival miként
lehet felvenni a versenyt? 
– Szerintem az első és legfontosabb
lépés, hogy megszerezzük a vásárlók
bizalmát, ezt pedig a személyes kap-
csolattal lehet kiépíteni. Fontos a mi-
nőség, valamint a frissesség. E két té-
nyezőre tán még a multik is képesek,
ugyanakkor meggyőződésem, hogy
a vevők egy része a sajátos, egyedi íz-
világot részesíti előnyben a polcokról
levett termékek helyett. A mai világban
nem jut időnk eltenni csemegeuborkát
– ugyanakkor a gyermekkorunkban
érzett íz hiányzik. Mi becsábítanánk
azokat a „néniket” – vagy nevezzük
őket őstermelőknek –, akik kézműves
termékeikkel még színesebbé tudnák
tenni a jelenlegi kínálatot. Amellett,
hogy a bejáratnál elhelyezett táblákon

feltüntetnénk, hogy, hol, ki, milyen
terméket árusít, szeretnénk a helyi
sajtóban bemutatni a termelőket –
így még hitelesebbé válhat az intéz-
ményünk. A mai világban a social-
média is nélkülözhetetlen megjele-
nési felület, természetesen itt is
intenzíven „kampányolnánk” a kéz-
műves termékek mellett. Tervekből
tehát nincs hiány, ezek java részét
majd a felújítás után tudjuk meg-
valósítani. 
– Említette a hamarosan kezdődő
munkát. Ha elkészül a Vásárcsarnok,
tervezik-e a nyitvatartás meghosszab-
bítását? 
– Igen, az épület egy részében min-
denképpen ez is egy alapvető célunk.
Mint mondtam, olyan fórumot sze-
retnénk kialakítani a csarnokból,
amely több mint egy egyszerű piac.
Felvettük a kapcsolatot kulturális in-
tézményekkel, civil szervezetekkel:
életet akarunk varázsolni a falak közé!
Amolyan igazi vásári hangulatot. Míg
a szülők vásárolnak, a gyerekek a fog-
lalkoztatókban játszanak, szóljon ze-
ne, lépjen fel egy kórus, egy néptánc-
együttes – adjunk élményt egyben
a hozzánk betérő polgároknak.          

»KI

Közgazdász és angoltanár: Polákovics Marietta, a Vásárcsarnok új igazgatója »Fotó: Nagy Jácint

„Megszerezni a vásárlók bizalmát”
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Gyerekként ivódott belé: a munkának
értéke van. Tizennégy éves korától
nyaranta dolgozott, az első évben
a szülei munkahelyén, a Remixben.
Vallja: az elvégzett munka, amit te-
remtünk, nemcsak a jövedelmet, ami-
ből meg tudunk élni, nemcsak a szak-
mai sikereket és a karriert, hanem
magát a beteljesülést jelenti.  

A szombathelyi születésű Mándli Péter
(1970) a másfél ezer dolgozót foglalkoz-
tató, vontatott jármű-futóműveket, fel-
függesztési rendszereket, agrár-gépipari
termékeket gyártó, tervező és fejlesztő
– németországi székhelyű – BPW-Hun-
gária Kft. ügyvezető igazgatója. 
„A nagyszüleim mezőgazdaságból él-
tek, a szüleim szakmunkások voltak.
Édesapám villanyszerelőként, még in-
kább ezermesterként tanított ben-
nünket a nálam öt évvel idősebb bá-
tyámmal együtt, és sokat segítettünk
neki. A családi házunkat a szüleim
a saját kezükkel építették fel. A beköl-
tözés után tizenöt-húsz év kellett, mire
tökéletesen elkészült. Ebben az ott-
honi munkavégzésben cseperedtünk
fel. A bátyámat végig követtem az ok-
tatásban: itthon a Latinka szakközép-
iskola, majd a Budapesti Műszaki
Egyetem Gépészmérnöki Kara követ-
kezett.” Ám Péter  a negyedik félév
után váltott. A győri Műszaki Főisko-
lára vitt az útja. „Ott nem az elmélet,
sokkal inkább a gyakorlat állt a kö-
zéppontban.” 1993-ban európai uniós,
Tempus ösztöndíjjal Berlinben tölthe-
tett öt hónapot.
Tizenhét évesen, szülővárosában is-
merte meg élete párját. A diploma
megszerzése után, amiként ma (is) fo-
galmaz: „Mint az ima végén az ámen,
annyira biztos volt, hogy hazajövök”. 
Kis osztrák cég szombathelyi irodájában
(Körmendi út 86.) projektmérnökként
dolgozott öt évig. „A szüleimtől a mun-
ka becsületét, tiszteletét tanultam meg,
a munkamegszállott osztrák főnököm-
től pedig azt, ami örökre belém épült:

a bizalom szép, az ellenőrzés meg jó
dolog. Nagyon szép, ha valakik vala-
miben megegyeznek, de ha azt egy-
szer vagy kétszer ellenőrizzük, és tel-
jesül is, akkor lehet elkönyvelni
a sikert.” 1998 nyara: a BPW (Körmendi
út 98.) két meghirdetett mérnöki ál-
lására is pályázott. Mindkettőre alkal-
masnak találták. A rendeléslogisztikán
kezdett. Rá egy évre a két frissen ki-
nevezett ügyvezető – Biácsi Tamásné
és Illyés Zoltán – asszisztense lett. „Öt
év alatt nem akadt szegmens, amivel
ne foglalkoztam volna. Közben köz-
gazdász diplomát szereztem. A BPW-s
úgymond felhalmozott tudásom
olyanná vált, hogy önálló feladatré-
szekkel bíztak meg.” 

2004-től 2017-ig Brumbauer József töl-
tötte be az ügyvezetői posztot. „A tu-
lajdonosok kérésére új menedzsment-
struktúrát épített ki, aminek én is
a tagja lettem. Folyamatosan tanított,
nemcsak engem, minden kollégámat.” 
A szombathelyi gyárban dolgozók a re-
mek közösséget, a jó munkakörülmé-
nyeket, a kiváló termékeket emelték
ki a legutóbbi közvélemény-kutatás
alkalmából, mint a BPW legfőbb kö-
tőelemeit. Mándli Péter hozzáfűzi: „Én
is a közösséget emelném ki elsőként.
S folyamatosan beruházunk, teszünk
azért is, hogy a munkakörülmények
jók legyenek. Gyakorlatilag minden

terület, már maga a gyár külső képe,
környezete, úgy gondolom, önma-
gáért beszél. A vezetői irányelvek
között ugyancsak nagybetűsek
a munkavédelemmel és a munka-
biztonsággal kapcsolatos teendők.
Büszkék lehetünk a valóban kiváló
termékeinkre is. Az immár százhúsz
évesnél régebbi alapítású anyavál-
lalat a mai napig családi tulajdonban
van. A mi tulajdonosunknak három
évvel ezelőtt volt a nyolcvanadik szü-
letésnapja. Ilyenkor szokás, hogy
a menedzsment-tagok is ajándékot
adnak. Természetesen a nyugati, fej-
lett kultúrában ez úgy zajlik, hogy
nem azt mondja, hogy kér saját ma-
gának valamit, hanem megadja azt

a jótékony célt, amire szeretné, hogy
az ajándékra szánt összeg befolyjon.
Úgyhogy nekem is van valamicske ré-
szem abban, hogy az anyavállalat
székhelyén, a Wiehl-ben lévő temp-
lomtorony tetején néhány cserép meg-
újulhatott.  Az ő filozófiájuk egyébként
az, hogy cselekedj jót, és ne beszélj
róla! Ezt az elvet követjük mi is a helyi
támogatásoknál. Mert ezt nem azért
teszed, hogy méltassanak érte, hanem
azért, mert megteheted. És hiszel ben-
ne, hogy segíteni jó!” 
A beszélgetés teljes terjedelemben
a www.savariaforum.hu-n  olvasható. 

»Szenkovits Péter 

A szombathelyi születésű Mándli Péter, a BPW-Hungária Kft. ügyvezető igazgatója »Fotó: Nagy Jácint

Cselekedj jót, és ne beszélj róla! 



SAVARIA FÓRUM                                                                                                                                               2020. FEBRUÁR 15.

10

» P R O G R A M A J Á N L Ó

R E N D E Z V É N Y

KÉZMŰVES KUCKÓ 
AZ AGORÁBAN
Február 15., szombat 9.00
AGORA MSH
Téma: Trombita készítése. 

II. KÁMONHÚS 
KOLBÁSZTÖLTŐ MUSTRA
Február 15., szombat 10.00
HERÉNYIEK HÁZA
A hagyományos és tájjellegű ízek
jegyében.

JÓTÉKONYSÁGI ÍGY TEDD RÁ!
Február 15., szombat 10.00
AGORA MSH
A kárpátaljai elfelejtett gyermekekért
játszanak, táncolnak, mesélnek. 

PÁNIKSZOBA
Február 15., szombat 15.00
AGORA MSH
Pánikszoba a Sportház pincéjében.
A résztvevők célja, hogy kijussanak
egy zárt szobából, ahol „csapdába es-
tek”. Játékidő: kb. 25 perc. 

VIDD MAGADDAL!
Február 15., szombat 16.00
AGORA MSH
#ASTAG – közösségi sütés-főzéssel
egybekötött beszélgetés helyi gaszt-
robloggerekkel. Vendég: Király Orso-
lya Boróka atlétikaedző és táplálko-
zási tanácsadó. 

VASÚTMODELL-KIÁLLÍTÁS 
Február 16., vasárnap 9.00
MMIK AULA
Látványos digitál modul rendszerű
terepasztalok, HO 1:87 méretarány-
ban, látványos vonatforgalommal. 

S Z Í N H Á Z

LÁZÁR ERVIN: GYERE HAZA, 
MIKKAMAKKA
Február 16., vasárnap 10.00
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ

A VÉNLÁNY SAPKÁJA
Február 21., péntek 19.00
OLADI SZAKGIMNÁZIUM ÉS SZAK-
KÖZÉPISKOLA
A Ferrum Színházi Társulás groteszk
egyfelvonásosa. 

E LŐ A D Á S

SLAM POETRY JAM EST
Február 15., szombat 19.00

SZÉL EL NE HORDJA…
Február 17., hétfő 17.00
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR
„Szél el ne hordja …” : Cicelle-konfe-
renciák, 2012-2019 című könyvet be-
mutatják Fűzfa Balázs és Markó Péter
szerkesztők és a szerzők. 

VILÁGJÁRÓK
Február 18., kedd 14.30
AGORA MSH
Szíria a polgárháború előtt, dr. Agócs
Nándor előadása.

TANÍTVÁNYAINK A KATEDRÁN
Február 18., kedd 18.00
ELTE SEK C-ÉPÜLET
Novák Róbert: Az osztrák-magyar
északi-sarki expedíció

KÁVÉSZÜNET: TE HOGYAN ISZOD?
Február 20., csütörtök 17.00
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ
A Krúdy Klubban a műsorvezető, Per-
laki Nóra beszélget Németh Judittal
és Tóth András gazdasági igazgatóval. 

TRACCS
Február 20., csütörtök 18.00
TÓVENDÉGLŐ
Szombathely legújabb beszélgető-est
sorozatának első vendége Jakupcsek
Gabriella, televíziós műsorvezető.

K I Á L L Í TÁ S

MŰVÉSZEK, STÍLUSOK, 
ESEMÉNYEK, JELENSÉGEK
Február 20., csütörtök 17.00
SAVARIA MÚZEUM
Dr. Gálig Zoltán művészettörténész
35 év élményeit a kiállítással egyidő-
ben megjelenő, gazdagon illusztrált
„szubjektív lexikonban”.

KO N C E R T   

A SZOMBATHELYI 
IFJÚSÁGI FÚVÓSZENEKAR 
FARSANI KONCERTJE
Február 15., szombat 18.00
BARTÓK TEREM
Vezényel: Mészáros Balázs.

PADDY AND THE RATS
Február 15., szombat 20.00
VÉGÁLLOMÁS KLUB

HANGOS LÁTÁS, 
SZÍNES HALLÁS
Február 19., szerda 18.00
BARTÓK TEREM
Egyórás interaktív előadás kicsik-
nek és nagyoknak, családoknak.
Házigazda és karmester: Madaras
Gergely.

TOLCSVAY LÁSZLÓ: 
„JÖJJ, KEDVESEM …”
Február 19., szerda 19.00
AGORA MSH

BACH ÉS ÉN
Február 21., péntek 18.00
SZOMBATHELYI EVANGÉLIKUS 
EGYHÁZKÖZSÉG
Különleges hangverseny a Bach csa-
lád remekműveinek előadásával
a magyar rekorder, blockflöte-virtuóz
Szurasenkó Dánieltől.

BELGA 
Február 21., péntek 21.00
CINEMA CAFÉ
Bëlga a moziban, 
vendég: Dé:Nash.
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AZ EPILEPSZIA
III. RÉSZ

Ha az epilepsziához hasonló
tüneteket tapasztalunk, fel-
tétlenül forduljunk állat-
orvoshoz. A rohamok meg-
előzésére többféle humán
készítményt használhatunk,
érdekes módon a moder-
nebb embergyógyszerek
kutyáknál nem alkalmazha-
tóak, mivel az állati szerve-
zetben 1-2 óra alatt lebom-
lanak. A szokásos szerek
az esetek kétharmadában
hatékonyak, mellékhatásuk
csekély. Érdemes naptárt is
vezetni a rohamokról, ha
a rohamsűrűség egy hónap-
nál ritkább, nem kell gyógy-
szeresen kezelni. A görcs-
roham során törekedjünk
arra, hogy az állat ne sérül-
jön meg, masszírozni, vízzel
leönteni felesleges.

Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b.

Tel.: +36 94 310 034
www.allatkorhaz.com
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz

Nyitva: H–P 07.00–21.00
Szo–V és ünnepnapokon: 

08.00–20.00
ÁLLATPATIKA

KUTYAKOZMETIKA

TIERKLINIK
ÁLLATKÓRHÁZ

(X)

Február 22-én szombaton Szom-
bathelyen indul az idei versenytán-
cos szezon: ekkor rendezik a Tíztánc
Magyar Bajnokságot a Lorigo Táncs-
port Egyesület szervezésében. 

Horváth Soma alpolgármester el-
mondta, 12 év után tér vissza a ver-
seny a városba: az idei verseny ren-
dezésére pályázatot írt ki a szövetség,
ezen elindult a korábban már sikeres
szervezőnek számító  Lorigo Táncs-
port Egyesület. Ennek vezetői meg-
keresték az önkormányzatot, a város

pedig 2 millió forinttal támogatta
a rendezvényt.
Zsámboki Marcell, a Magyar TáncS-
port Szakszövetség (MTASZ) elnöke
a versenytánc szombathelyi hagyo-
mányairól beszélt. Mint mondta,
a szombathelyi rendezvénnyel rajtol
a magyar versenyszezon, rengeteg
versenyző indulása várható. Szólt
arról is, hogy a szövetség intenzíven
támogatja a harmadik szakágát,
a hip-hop, break, salsa és egyéb
táncokat, és hozzátette, reméli,
hogy az ezekben rendezett verse-
nyeken is feltűnnek majd a szom-
bathelyiek. Végül bejelentette, hogy
a legjobb hazai verseny rendezéséért
járó díjat a Lorigo kapta, mégpedig

az 54. Savaria Táncverseny sikeres
megszervezéséért. 
Faludiné Lovas Henriette felidézte,
hogy a Lorigo korábban már házigaz-
dája volt a Tíztánc Bajnokságnak. Mint
mondta, 15 évvel ezelőtt azért ala-
pították a Lorigót Gombás Endrével
közösen, hogy a klub sikeres tíztán-
cosokat neveljen. Szólt arról is, hogy
kifejezetten nehéz műfajról van szó,
hiszen a versenyzőknek több tánc-
nemben kell eredményesen szerepel-
niük. Az idei Tíztánc Magyar Bajnok-
ság érdekessége, hogy kerekesszékes

indulók is lesznek. A bajnokságon
előbb az utánpótlás szerepel, majd
kora délután az elődöntőkkel, aztán
középdöntővel folytatódik, majd pe-
dig a fináléval fejeződik be a ren-
dezvény. 
– Látványos és izgalmas verseny lesz
– mondta Lovas Henriette –, szeret-
nénk, ha minél több szombathelyi
kilátogatna.
A Lorigo indulói: gyerekkategória:
Lepsényi Gábor – Faludi Olívia. Junior
I.: Tóth András – Ávár Kornélia, Faludi
Bálint – Paksa Luca. Junior II.: Kovács
Ádám – Faludi Eliza, Tóth Zoltán – Krá-
nitz Anna. Ifjúsági: Cziráki Bálint – Ba-
logh Anna. Felnőtt: Gombkötő Balázs
– Laskovics Petra.

Szombathelyi párosok is indulnak a Tíztánc Magyar Bajnokságon »Fotó: Nagy Jácint

Tíztánc Bajnokság
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www.vaskos.hu • vaskos.ep@gmail.com
Tel.: +36 94 900 940 • +36 20 667 6677

Teljeskörű felújítás
Csempézés, járólapozás, parkettázás
Gipszkartonozás
Álmennyezetszerelés
Festés és tapétázás
Belső és külső hőszigetelés
Víz-, gáz-, fűtésszerelés
Villanyszerelés
Gyorsszerviz

KOMPLEX ÉPÍTŐIPARI MEGOLDÁSOK Légy Te is Vas megye legnagyobb
közműszolgáltatójának munkatársa!

Állásajánlataink:

www.vasiviz.hu/karrier

karrier@vasiviz.hu

I� várjuk jelentkezésed: 
9700 Szombathely

További információ:

Rákóczi F. utca 19.

általános iskola elvégzése

Feladat: üzemeltetés és karbantartás
Elvárások: minimumkövetelmény az

Előny: szakmunkás végze�ség; 
C kategóriás jogosítvány

CSATORNAHÁLÓZAT JAVÍTÓ - Szombathely, Kőszeg

SZENNYVÍZTISZTÍTÓ GÉPKEZELŐ - Szombathely
Feladat: mechanikai és biológiai 

Elvárások: szakmunkás végze�ség
Előny: egyéb műszaki végze�ség: 
gépész/lakatos/vízvezeték szerelő...

�sz�tó rendszer üzemeltetése

villanyszerelő végze�ség

Feladat: üzemeltetés és karbantartás,

Elvárások: B kategóriás jogosítvány;

Előny: egyéb műszaki végze�ség 

VILLANYSZERELŐ - Szombathely, Kőszeg

általános villanyszerelési feladatok

9700 Szombathely, Szily János u. 16.
E-mail: royalepszalon@gmail.com

SMS: +36 30 946 9870
www.royal-szalon.hu

SZOLGÁLTATÁSAINK

Pedikűr, lábápolás
Bőrkeményedések kezelése

Tyúkszem eltávolítása
Benőtt köröm kezelése

Gyümölcssavas kezelések 
lábon (MAVEX)

Spa kezelés a lábakon (MAVEX)
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Második lett a Szombathelyi Egy-
házmegyei Karitász csapata a Győr-
váron rendezett böllérversenyen.
Az idén 7. alkalommal megszerve-
zett gasztronómiai fesztiválon ma-
gyar rekord is született: egy csak-
nem 3 és fél kilométer hosszú
kolbász készült, amelyből egy ton-
nát a Karitásznak ajánlottak fel
a szervezők. Az adományt 1000 rá-
szoruló család között osztották szét
szerte a megyében.  

Már kora hajnalban malacvisítástól
volt hangos a győrvári rendezvénytér.
30-szor dördült el a kábítópisztoly,
ennyi hízott sertést vágtak le és dol-
goztak fel a versenyre jelentkezett csa-
patok. Az Egyházmegyei Karitász tag-
jai három disznót is kaptak, nem
véletlenül érkeztek az elsők között.
5 órakor már lobogott a katlanokban
a víz, előbb megmosták, majd rend-

fára függesztették, és gyakorlott kezek
felbontották a frissen leölt állatokat.
Baráth Péter böllér vezetésével pilla-
natok alatt feldarabolták ezeket, és
már mehettek is a sütőbe az oldalasok,
karajok és a többi hús. S ahogy az lenni
szokott disznóöléskor, reggelire már
sült vérrel és resztelt májjal várták
a vendégeket, friss toronyi kenyeret
és savanyúságot kínáltak hozzá.
A karitász idén már második alkalom-
mal csatlakozott a rendezvényhez.

Ezúttal még a tavalyinál is jobban
felkészültek, hogy egész nap tudja-
nak valami finomságot ajánlani
a vendégeknek. Már a rendezvény
előtt egy héttel kisütöttek 70 kiló
zsírszalonnát, megfőztek előre 80 liter
toroskáposztát, és tokaszalonnát,
császárszalonnát is hoztak otthonról
bőven. De a helyszínen sem volt
megállás egy pillanatra sem: töltötték
és sütötték a kolbászt, a véres és
a májas hurkát, készült a friss tepertő.
Nem véletlenül volt nagy a tolongás
a sátruknál, alig győzték kiszolgálni
a finom falatokra vágyó vendégeket
a szombathelyi, kőszegi és zalaeger-
szegi munkatársak. A húsos falatok
között pedig jólesett a fogópálinka
és a házi pogácsa is.
Eközben persze a zsűrit is igyekeztek
elkápráztatni: frissen főtt, forró hús-
levest és gazdagon rakott, ízlésesen
díszített disznótoros tálakat vittek

a bírálók elé, akik az ízek mellett a hi-
giéniát, a feldolgozás és a tálalás mód-
ját is figyelembe vették. A versenyt
végül az oszkói csapat nyerte, a Kari-
tász a 2. helyen végzett. Tuczainé Rég-
vári Marietta igazgató szerint azonban
az eredménynél is fontosabb, hogy
az egész napos együttlét és folyama-
tos munka valóságos csapatépítő tré-
ninggel ért fel. Önkénteseik ugyanis
jórészt csak munkakapcsolatban van-
nak, a nap java részében szociális

problémákkal foglalkoznak, itt azon-
ban mindenki – asszonyok és férfiak
egyaránt – elfelejthette a hétközna-
pokat, és elővehette otthoni sütő-
főző tudományát, hogy aztán közösen
örüljenek az elégedett vendégek di-
cséretének.
Az evés-ivás mellett a szórakozásról
is gondoskodtak a szervezők. A szín-
padon népzenei együttesek, és
a mulatós zene sztárjai adták egy-
másnak a mikrofont, hagyományőr-
ző bemutatót tartottak a solymászok.
A nagysátorban közben bárki meg-
nézhette, hogyan készül az ország
leghosszabb kolbásza: reggel 6-tól
megállás nélkül 28-an foglalkoztak
a töltéssel, amihez mintegy 3 ezer
kiló húst használtak fel. Nem sokkal
dél után hivatalossá vált az ered-
mény: 3460 méter, magyar rekord
született! Kaczor Zsolt győrvári pol-
gármester bejelentette, hogy a kol-

bászból 1000 kilóval a Szombathelyi
Egyházmegyei Karitászt támogatják,
és nekik ajánlják fel a 27 csapat által
feldolgozott disznók karajának felét,
valamint egyik hátsó combját. A húst
már másnap reggel kiporciózták
a karitász munkatársai, és az ado-
mány útnak indult szerte a megye
településeire, hogy a vasárnapi asz-
talra kerülve megörvendeztessen
ezer rászoruló családot.  

(X)

Disznótoros lakoma Győrváron
»A KARITÁSZ JÓVOLTÁBÓL RÁSZORULÓKNAK IS JUTOTT A REKORDMÉRETŰ KOLBÁSZBÓL



Fantasztikus mérkőzésekkel és em-
lékezetes győzelmekkel ajándékozta
meg szurkolóit a Falco a Kosárlabda
Bajnokok Ligájában. A végig igazi ve-
zéregyéniségként játszó Perl Zoltán-
nal beszélgettünk a tapasztalatokról,
a nemzetközi mezőnyről.

– Eddig is nagyon hálás és fantasztikus
szurkolótábor állt a Falco mögött, és igazi
kosárlabda-fellegvárnak számított Szom-
bathely, de ez az elmúlt fél év valahogy
az egész várost lázban tartotta. Érzékelte
a csapat ezt a fajta szeretetet és támo-
gatást?
– Maximálisan, és nagyon szépen kö-
szönjük mindenkinek, aki bármilyen
formában szurkolt nekünk, és követte
a szereplésünket. Azt kell mondjam,
hogy véleményem szerint az összes
csapat közül a mi mérkőzéseinken volt
a legjobb a hangulat, amiért nagyon
hálásak vagyunk a szurkolóinknak. 
– Ha azt mondják a sorozat kezdete
előtt, hogy a csapatnak szinte az utolsó
pillanatig esélye lesz bejutni a legjobb
16 csapat közé, aláírtad volna? 
– Ha a legelején kérdezed, akkor igen,
viszont, ahogy haladtunk előre, és egyre
inkább elérhetővé váltak ennél meré-
szebb dolgok, egyre jobban hittünk
benne, hogy sikerülhet az, ami még
egy magyar csapatnak sem. Most azért
elég keserű szájízzel gondolunk vissza
arra, hogy végül nem jutottunk be
a legjobb 16-ba. Hiszen tényleg az utol-
só pillanatig megvolt az esély, hogy ez
a menetelés még ne érjen véget, és
újabb nemzetközi mérkőzésekkel tud-
junk örömet szerezni a szurkolóinknak. 
– Ha visszagondolunk például a Zara-
goza vagy a Besiktas elleni hazai mér-
kőzésre, akkor mindkét esetben egy haj-
szálon múlt a Falco-győzelem. 
– Így van, ezek tipikusan olyan mérkőzé-
sek voltak, ahol nem a kosárlabda-tudás
döntött. Az ilyen találkozókon tényleg
nüanszokon múlik a győzelem, és ezek
a döntő pillanatokban nem nekünk ked-
veztek, sajnos. Azt semmiképpen sem

lehet mondani, hogy az ellenfél jobb lett
volna, egyszerűen nem volt szerencsénk.
Többször előfordult, hogy az utolsó pil-
lanatban hullottak be dobások már-már
lehetetlen helyzetből az ellenfél részéről. 
– Ez is azt mutatja, hogy a magyar ko-
sárlabdával most már komolyan kell szá-
molni európai viszonylatban. Ezt te is így
látod?  
– Azt gondolom, hogy aki látta a mér-
kőzéseinket akár hazai pályán, akár pe-
dig idegenben, meg tud erősíteni ab-
ban, hogy senki ellen nem játszottunk
alárendelt szerepet. Olyan csapatokat
vertünk meg, mint a Bonn vagy éppen
a Dijon, akik továbbjutottak a legjobb
16 közé. Nagyon szeretnénk, ha a kö-
vetkező szezonban is megmutathat-
nánk, hogy abszolút helyünk van a Baj-
nokok Ligája mezőnyében, és akár több
magyar csapat is érdekelt lehetne
a nemzetközi porondon. Ez ugyan nem
rajtunk múlik, de mindenképpen na-
gyon jót tenne a magyar kosárlabdának. 
– Nagyon kemény időszak van az egész
csapat mögött, hiszen két fronton is helyt
kellett állni, 3-4 naponta mérkőzéseket
játszottatok. Hogyan tudtatok erre men-
tálisan és fizikálisan egyaránt felkészülni? 

– A fizikális oldalával a dolognak sze-
rintem nagyon jól megbirkóztunk. Jó
volt a rotáció, jól lett forgatva a csapat,
senkinek sem kellett 30-35 perceket
tölteni a pályán, ami nagy segítség volt,
hogy mindenki friss tudjon maradni.
Ami egy picit jobban megviselt minket,
az inkább a sok utazás volt, főleg a Baj-
nokok Ligájában. Ezek általában 3 na-
pos túrák voltak, hétvégén pedig már
bajnoki mérkőzések vártak ránk, ahova
szintén utazni kellett, ha idegenben
léptünk pályára. 
– Melyek voltak a legfőbb tapasztalatok,
melyekre a csapat szert tett az elmúlt fél
évben?
– Amit mindenképpen kiemelnék,
az a játék intenzitása. Megtapasztaltuk,
hogy a nemzetközi porondon teljesen
más sebességben kell játszani, és ehhez
nekünk alkalmazkodnunk kellett, va-
lamint muszáj volt erre megfelelően
felkészülni. Úgy gondolom, hogy ez
nagyon jól sikerült, mi büszkék vagyunk
arra, hogy Szombathelyen ilyen mér-
kőzéseket láthattak a nézők, remélem,
hogy a következő szezonban sem lesz
másképp. 

»SaFó
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Perl Zoltán: volt esély, hogy a legjobb 16 közé jusson a csapat »Fotó: Nagy Jácint

Kijárta a BL-iskolát a Falco KC



SZKKA: épül a jövő csapata
Három játékosával is szerződést hosz-
szabbított az NB I-ben szereplő Szom-
bathelyi Kézilabda Klub és Akadémia:
a héten Mayer Szabina, Csire Fanni
és Pődör Rebeka egyaránt újabb két
esztendőre kötelezte el magát a kék-
fehérekhez. Ugyancsak az élvonalbeli
kézicsapattal kapcsolatos információ,
hogy a vasárnap este hat órakor ren-
dezendő, Szent István SE elleni baj-
nokira minden jegy elkelt, így a lá-
nyok telt ház előtt fogadhatják
a sereghajtót a Rohonci úti sport-
komplexumban. 

Ezúttal az Alba kapitulált 
A múlt hétvégén folytatódott a ko-
sárlabda NB I, a Falco pedig az Albát
látta vendégül. A sárga-feketék már
az első percektől uralták a játékot,
Curryék minden negyedben jobbnak
bizonyultak ellenfelüknél. A szünetre
már 15 volt közte, de a folytatásban
sem hagyott alább Perlék lendülete.
A találkozó nagyon simán alakult
szombathelyi szempontból, a feldo-
bás után egy kérdés maradt nyitva:
milyen súlyos verést mérnek a vasiak
a székesfehérváriakra. Gasper Okorn
vezetőedző a mérkőzés utáni sajtó-
tájékoztatón így nyilatkozott a klub
hivatalos honlapjának: „Az egész
eddigi támogatást meg szeretném
köszönni a szurkolóinknak, nagyon

hálás vagyok. Fontos mérkőzés volt
ez számunkra, győzelemmel akartunk
szünetre menni. Elégedett vagyok
a mutatott játékkal. Jól felkészültünk
Guytonból és Govensből, remekül vé-
dekeztünk. Támadásban az Alba a leg-
jobb a bajnokságban, ma este csak
63 pontot dobtak. Jó volt a hozzáállás,
az energia. Teljesen más volt a kecs-
keméti vagy az oroszlányi meccs.
37 meccset játszottunk eddig szünet
nélkül. Sosem mondtuk, hogy fáradtak
vagyunk, nem panaszkodtunk. Az utol-
só energiánkkal játszottunk ma, na-
gyon nehéz volt.” A végeredmény: Fal-
co-Vulcano Energia KC Szombathely –
Alba Fehérvár 89–63 (21–13, 21–14,
24–20, 23–16). Falco: Váradi 7/3, Curry
12/6, Benke 5/3, Washington 11/3, Red-
dic 9. Csere: Perl 9/3, Filipovity 13/3,
Hooker 10/3, Lake 12, Krivacsevics 1. 

Iksz a bajnokságban, vereség 
a kupában
Ugyan megőrizte veretlenségét
az NB II-ben szereplő Szombathelyi Ha-
ladás a pontvadászatban, nyernie nem
sikerült Szolnokon Mátyus János tanít-
ványainak. A múlt vasárnap rendezett
találkozó – csakúgy, mint a korábbi,
Szeged elleni hazai – 0–0-ás végered-
ménnyel zárult. A zöld-fehérek védelme
jól zárt, ám támadásban továbbra sem
sikerült igazán komoly veszélyt jelen-
teni az ellenfél kapujára Szalayéknak.

Szerdán este a Magyar Kupa nyolcad-
döntőjének első felvonását rendezték
meg az Illovszky Stadionban, a Kispest
átmeneti otthonában. A szombat-
helyiek a Gyurján – Tóth D., Jagodics,
Németh Milán, Bosnjak – Schuszter
(Illés, 81.), Szekér, Jancsó (Farkas, 66.),
Holdampf, Rácz – Szalay (Tóth-Gábor,
46.) összetételben szerepeltek, és
szenvedtek 1–0-ás vereséget élvonal-
beli riválisuktól. Jancsóék szervezetten
futballoztak, ám a támadóharmadban
ismét elfogyott a tudomány. Minden-
esetre a továbbjutás még nem dőlt
el, a visszavágót a jövő héten rendezik,
előtte azonban vasárnap délután két
órától a Csákvár látogat a Rohonci út-
ra bajnoki mérkőzésre.

Sikeres futsalosok
A bajnokságban és a Magyar Kupá-
ban is sikerrel vette az akadályokat
a Haladás VSE futsalcsapata. A zöld-
fehérek a pontvadászatban rangadót
játszottak Budaörsön az Aramis ven-
dégeként. A mieinknél Hajmási Milán
volt különösen elemében, a fiatal já-
tékos mesterhármast vágott a hazai-
aknak. A végeredmény: Aramis SE –
Haladás VSE 3–5 (1–2). Gólszerzők:
Hajmási Milán 3, Milos Simic, Vas
Ádám. A Magyar Kupa kiírásában már
a legjobb négy közé jutás volt a tét.
A Hali az első mérkőzésen 4–2-es
előnyt szerzett a Dunaferr ellen.
A visszavágón jól kezdtek Dróthék,
gyorsan vezetést szereztek, amit nö-
velni is tudtak. A végeredmény ez-
úttal is 4–2 lett Simicék javára. Ezzel
eldőlt, hogy a Haladás VSE is tagja
lesz a négyes döntőnek, amelyet feb-
ruár 22-23-án rendeznek az Aréna
Savariában.
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HIRDETÉSI
TANÁCSADÓK:

Sebőkné Natália
TELEFON: 

20/247 3603

Nemes Piroska
TELEFON: 

20/999 6362

Artis Hotel • Szombathely, Hefele Menyhért u. 2.
február 23. vasárnap 10:00–13:00-ig 

Exkluzív üzletünk: Louis Galéria Bp., II. Margit krt. 51–53.  Tel.: 06-1/316-3651, 06-30/944-7935 • E-mail: lakatos@mconet.hu

Tekintse meg 
weblapunkat: 

louisgaleria.hu

FELVÁSÁRLÁS! Készpénzért vásárolunk! Kérem, jöjjön el hozzánk!

Karórákat, zsebórákat, fali- 
órákat vásárolok! 100 000–
300 000 Ft-ig! (akár hibásat is)

BOROSTYÁN VÁSÁR!

Napsárga golyós láncot 
vásárolunk! 40 000–120 000 Ft 

Karamellszínű golyós láncot 
vásárolunk! 5000–15 000 Ft

Forgalomból kivont valuták Kitüntetéseket vásárolok

Törtezüst: akár 120–200 Ft/gr
(hiányos étkészletet is) 

Törtezüst, fazonezüst: 300–1200 Ft/gr

Hagyatékot 
vásárolunk!

FELMENT AZ ARANY ÁRA!
ARANY AKÁR 12 00021 800 Ft!

Kaspó őzzel Virágtartó
Panorámás 

Kaspó
Tál relife 
mintával

Gyűjteményembe keresek színes,
régi eozinmázas körpecsétes Zsolnay  

porcelánt! Kimagasló áron, töröttet is! 
Mérettől függően 300 000–3 000 000 Ft-ig!

Herendi porcelánt készpénzért 
vásárolok!

Ezüsttárgyakért kimagasló árat fizetünk 
készpénzben!

Házigazda
és karmester:
Madaras
Gergely

február 19., 18 óra

Hangos látás, színes hallás
Egyórás interaktív előadás, 

kicsiknek és nagyoknak, családoknak.

• • •

február 20., 21., 23., 19 óra

Magyar és angol késői 
romantika mesterművei

NE CSAK TARTSA A LÉPÉST, LÉPJEN ELŐRE!

Folyamatos terjeszkedéssel kívánjuk pozíciónkat erősíteni a piacon.
Ehhez elkötelezett munkatársakra és vezetőkre van szükségünk, akik
felelősségteljes cselekedeteikkel képesek eredményeket elérni.

Csapatunk erősítéséhez olyan munkatársakat keresünk: 
- akik elkötelezettek és ambiciózusak 
- akik szenvedélyesek munkájukban
- akik készek a folyamatos tanulásra
- akik készek a döntéshozatalra
- akiket a legapróbb részletek is érdekelnek
- akik szeretnek dolgozni és motiválni másokat
- akik az egyszerű és hatékony megoldásokat keresik 
- akik kíváncsiak és szívesen tanulnak 
- akik mernek kérdezni 
- akik képesek rendszerekben gondolkodni
- akik az eredményeket tartják szem előtt 

Érdekes és kihívást jelentő karrierre vágyik egy nemzetközi faipari nagyvállalatnál?
Szeretné megosztani velünk a tapasztalatait, hogy közösen még többet érjünk el?

Szeretne folyamatosan fejlődni?

Késbeállító operátor
Munkavégzés helye: FALCO Zrt., Szombathely, Zanati út 26.
Feladatok:
 Részvétel a forgács-előkészítési terület munkájában
 A technológiai berendezések szakszerű kezelése, működésének ellenőrzése
 A technológia által a faanyagokhoz igazodó késkiállások beállítása, ellenőrzése
 A gépek működésének állandó felügyelete
A pozícióban történő fejlődés lehetősége a műszakvezetői funkció. Tapasztalt, csoportve-
zető / műszakvezetői tapasztalattal rendelkezők jelenetkezését is várjuk!

Elvárások: 
 Min. 8 befejezett osztály (lakatos vagy egyéb szakmunkás végzettség előnyt és tovább-

lépési lehetőséget jelent)
 1-2 éves gépkezelői tapasztalat (faipari vagy hasonló tapasztalat előnyt jelent)
 Megbízhatóság, önállóság, precíz munkavégzés
 Folyamatos műszak vállalása

Juttatások:
 Kiváló bérezés, átlagon felüli pótlékok
 Nettó 15.000 Ft / hó Erzsébet-utalvány, 15 Ft/km bejárás-támogatás
 Nagy önállóság és fejlődési lehetőség egy nemzetközi multinacionális faipari cégnél

Amennyiben az általunk kínált lehetőség felkeltette érdeklődését, 
kérjük, küldje el pályázatát az alábbi e-mail címre: 

hr@falco-woodindustry.com • Bauzek Renáta HR munkatárs • +36 94 516 600

F U T S A L - A R A N Y É R M E S  A  N A G Y  L A J O S  C S A P ATA
Tizenkét csapattal rendezték az idei V-VI. korcsoportos Futsal Diákolimpia országos döntőjét a múlt hétvégén Pécsett.
Az aranyérmet a Szombathelyi Nagy Lajos Gimnázium csapata szerezte meg. A tornát a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ)
megbízásából a Baranya Megyei Diáksport Tanács szervezte. A 747 nevező csapat közül az országos döntőbe a tavalyi húsz
után idén 12 csapat jutott be. Érdekes, hogy a tavalyi élmezőnyből idén mindössze a Váci Boronkay Gimnázium csapata
kvalifikálta magát az országos döntőbe, de ebben az évben is a legjobbak közé került a pécsi és szegedi Deák Ferenc, a mis-
kolci Diósgyőri- és a Szombathelyi Nagy Lajos Gimnázium csapata. A mérkőzések a Gandhi Gimnáziumban és a Lauber
Dezső Sportcsarnokban zajlottak. Az izgalmas mérkőzéseken nem minden esetben a „futsal iskolák” diadalmaskodtak.
Sokszor szikrázó, kemény összecsapások és büntetők döntöttek a szoros mérkőzéseken. Végeredmény: I. Szombathelyi Nagy
Lajos Gimnázium, II. Diósgyőri Gimnázium, III. Pécsi Tudományegyetem Gyakorló Általános iskola és Gimnázium.


